ПРОТОКОЛ № 1

заседания Комиссии по организации системы антимонопольного комплаенса в администрации Мининского сельсовета Емельяновского района Красноярского края

п. Минино                                                                           «18» февраля 2025 года  
      Настоящий протокол составлен комиссией по оценке эффективности                                                 функционирования антимонопольного комплаенса в администрации  Мининского сельсовета (единой комиссией по осуществлению закупок в администрации Мининского сельсовета) в составе:
Председатель комиссии : Кольман Иосиф Иосифович

Заместитель председателя: Фролкова Елена Владимировна

Член комиссии: Косенко Светлана Викторовна

Секретарь  комиссии: Сатаненко Анна Владимировна

1. Повестка дня
2. О докладе об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Мининского сельсовета за 2023-2024 годы.

3. О рассмотрении плана мероприятий («дорожной карты») по устранению комплаенс - рисков в администрации Мининского сельсовета на 2025-2026 годы.

Слушали:
1. Доклад Сатаненко А.В.  об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Мининского сельсовета за 2023-2024 годы.
2. План мероприятий («дорожная карта») по устранению комплаенс - рисков в администрации Мининиского сельсовета на 2025-2026 годы.

РЕШИЛИ:
1. Утвердить доклад Сатаненко А.В.  об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Мининского сельсовета за 2023-2024 годы.
2. Заместителю главы Фролковой Е.В. подготовить и представить на утверждение главе  Мининского сельсовета Распоряжение  о плане мероприятий («дорожную карту») по устранению комплаенс-рисков в администрации Мининского сельсовета на 2025-2026 годы.

3. Секретарю комиссии  Сатаненко А.В. подготовить протокол заседания Комиссии по организации системы антимонопольного комплаенса в администрации Мининского сельсовета Емельяновского района Красноярского края.
4. Заместителю главы Фролковой Е.В. разместить на официальном сайте администрации Мининского сельсовета Распоряжение о плане мероприятий («дорожную карту») по устранению комплаенс-рисков в администрации Мининского сельсовета на 2025-2026 годы и об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Мининского сельсовета за 2023-2024 годы.
Подписи членов комиссии:
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УТВЕРЖДЁН 

Протоколом заседания Комиссии по оценке эффективности                                                 функционирования антимонопольного комплаенса 

в администрации  Мининского сельсовета

                                                     Емельяновского района  от 18.02.2025 № 1
Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности администрации Емельяновского района требованиям антимонопольного законодательства за 2023-2024 годы
Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – антимонопольный комплаенс) в администрации Мининского сельсовета Емельяновского района Красноярского края (далее – Администрация) разработана во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в целях реализации Национального плана и во исполнение пункта 2 перечня поручений Губернатора края от 18.04.2019 № 8ГП по вопросу введения и функционирования в Красноярском крае системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.  
Антимонопольный комплаенс представляет собой систему правовых и организационно-управленческих мер, предусмотренных внутренним нормативными правовыми актами, которые направленны на соблюдение требований антимонопольного законодательства и предупреждение его нарушения.  

 Распоряжением главы Мининского сельсовета Емельяновского района Красноярского края  от 20.04. 2020г № 2/2-07Р утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс). 
В целях внедрения антимонопольного комплаенса, на основании распоряжения от 29.12.2022 №  2/2-35Р  утверждён план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушений антимонопольного законодательства на 2023-2024гг.

Распоряжением от 29.12.2022 № 2/2-33р утверждена карта рисков нарушений антимонопольного законодательства на 2023-2024гг.
Перечень ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса утверждён распоряжением администрации от 29.12.2022 № 2/2-34Р. 
 Указанные документы размещены официальном сайте администрации Мининского сельсовета Емельяновского района www.mininoadmin.ru.
В соответствии с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства обязанности за организацию и функционирование антимонопольного комплаенса, возложены на отдел закупок Администрации  (далее – уполномоченное подразделение). К компетенции уполномоченного подразделения относится организация взаимодействия со структурными подразделениями Администрации по вопросам, связанным с антимонопольным комплаенсом. 
Во исполнение Плана мероприятий по снижению комплаенс-рисков в отчётный период в Администрации  осуществлены следующие мероприятия.

Анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства за период в 2023-2024гг (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел).

 В деятельности Администрации в 2023-2024гг году нарушений  не выявлено. 
 Специалист по закупкам регулярно знакомится с  обучающими материалами, доступными в ЕИС, является подписчиком информационного Телеграмм-канала агентства государственного заказа Красноярского края, является подписчиком Ютуб-канала Пратура О.С. - практика в сфере закупок.  roszakupki.ru, главного специалиста-эксперта учебно-консультационного центра ООО «Тендер-Дон», преподавателя  Центра дополнительного профессионального.  myshared.ru, аттестованного специалист в сфере закупок.  academy-kr.ru,
В структурных подразделениях Администрации в 2023-2024гг организована и проведена работа по осуществлению сбора сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства, составлению перечня нарушений антимонопольного законодательства. 
По результатам участия в вебинарах со специалистами структурных подразделений проводятся информационные беседы.
В 2024 году 5 членов единой закупочной комиссии прошлиобучение в рамках повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 44-ФЗ» в объеме 144 часа с присвоением квалификации «эксперт в сфере закупок».
Выявление  рисков нарушения антимонопольного законодательства.

В целях обеспечения соответствия деятельности Администрации требованиям антимонопольного законодательства предусмотрено проведение оценки рисков нарушений антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков).

В соответствии с ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» запрещаются действия, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению или устранению конкуренции, среди которых необходимо отметить:

- установление излишних требований к участникам закупки, установление излишних требований, не предусмотренных Законом № 44-ФЗ к составу заявки, документам, предоставляемым участниками закупки в Единой информационной системе в сфере закупок (далее — ЕИС).

За период с 2023 по 2024 год в действиях Администрации не установлено указанных нарушений. 

Для оценки комплаенс-риска, связанного с
нормотворческой деятельностью, на официальном сайте администрации района размещены нормативные правовые акты, относительно соответствия  антимонопольному законодательству.

В отчётном периоде указанные замечания и предложения в адрес администрации  не поступали. Таким образом, комплаенс-риск, возникающий в связи с разработкой и принятие нормативных правовых актов, является минимальным.  
По результатам выявления и оценки комплаенс-рисков составлена Карта рисков нарушений антимонопольного законодательства.
Карта комплаенс-рисков размещена на официальном сайте администрации  Мининского сельсовета Емельяновского района.

Картой комплаенс-рисков предусмотрены возможные риски нарушения антимонопольного законодательства при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, а также незаконное оказание муниципальной услуги и принятие необоснованных решений.
Карта комплаенс-рисков содержит причины и условия возникновения риска, такие как недостаточный уровень внутреннего контроля, отсутствие достаточной квалификации сотрудников, непринятие мер по исключению конфликта интересов, а также общие меры по минимизации и устранению рисков.  
Оценка достижения ключевых показателей эффективности реализации мероприятий антимонопольного комплаенса в администрации.

В соответствии с Методикой расчёта ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса для Администрации являются: коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства (по сравнению с 2022 и 2023 годами); доля проектов нормативных правовых актов, в которых выявлены нарушения антимонопольного законодательства; доля нормативных правовых актов администрации , в которых выявлены нарушения антимонопольного законодательства; ключевые показатели эффективности для сотрудников ответственных должностных лиц – доля сотрудников, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному комплаенсу.

В целях эффективности функционирования антимонопольного комплаенса и профилактики совершения нарушений требований антимонопольного законодательства, требуется провести обучение муниципальных служащих. 
Обеспечено проведение оценки достижения ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса за 2023-2024 годы, по результатам которого установлены следующие ключевые показатели:

коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации (по сравнению с 2023 (2024) годом) равен «0»;

доля проектов нормативных правовых актов Администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства равен «0»;

доля муниципальных служащих Администрации, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству равен «0,625».
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В администрации района внедрена система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. 

Разработаны нормативные правовые акты Администрации в сфере антимонопольного законодательства.

В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел ««Противодействие коррупции», где размещаются муниципальные нормативные правовые акты, принятые в сфере антимонопольного комплаенса и доклад об антимонопольном комплаенсе.  
Уровень рисков нарушения антимонопольного законодательства в соответствии с Положением об антимонопольном комплаенсе в Администрации определён как высокий.

В целях профилактики и снижения рисков нарушения Администрацией антимонопольного законодательства необходимо на постоянной основе проводить мероприятия по усилению контроля за соответствием документации о закупках требованиям антимонопольного законодательства, а также правовую экспертизу принимаемых Администрацией нормативных правовых актов в целях выявления и устранения коррупциогенных фактов. 

Подлежит урегулированию взаимодействие структурных подразделений Администрации по вопросам нарушения антимонопольного законодательства.

18.02.2025
Специалист по закупкам                                                             Сатаненко А.В.
